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MUNICÍPIO DE NOVA ESPERANÇA DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

PROJETO DE LEI DE INICIATIVA Nº 002, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021.

DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL AOS OCUPANTES DOS CARGOS ELETIVOS DE PREFEITO, VICE-PREFEITO, VEREADORES E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
                 Art. 1º. Concede Revisão Geral Anual prevista no inciso X, do art. 37, da Constituição Federal de 1988, que reajusta a remuneração dos ocupantes dos cargos eletivos de Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Secretários Municipais. 
Parágrafo único. A revisão mencionada no caput é relativa ao ano de 2021, importa no reajuste de 4,56% (quatro vírgula cinquenta e seis por cento), incidente sobre o subsídio dos ocupantes de cargos eletivos de Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Secretários Municipais, a partir de 01 de fevereiro de 2021.
               Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

IVORI ANTONIO GUASSO JUNIOR

                                                    Prefeito Municipal
JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI DE INICIATIVA Nº 002, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2021.
DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL AOS OCUPANTES DOS CARGOS ELETIVOS DE PREFEITO, VICE-PREFEITO, VEREADORES E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
Senhora Vereadora e Senhores Vereadores,
O Projeto de Lei ora encaminhado à apreciação desta distinta Casa Legislativa dispõe sobre a revisão geral anual a ser concedida aos ocupantes de cargos eletivos dos Poderes Executivo e Legislativo e dos Secretários Municipais.

A Constituição Federal, em seu art. 37, X, assegura aos agentes públicos municipais, aí inseridos os agentes políticos, o direito à revisão geral anual das suas remunerações, estando esta proposição, portanto, a cumprir a exigência constitucional acima aludida, em percentual compatível com o orçamento municipal.

A revisão em tela será a partir de 01 de fevereiro de 2021 e prevê 0,25% referente a janeiro  2021  ou 3,80%  4,56% (quatro vírgula cinquenta e seis por cento), referente ao período de março de 2020 a janeiro de 2021, sendo que tais valores se encontram em assonância com o orçamento e notadamente com as previsões orçamentárias da Câmara Municipal de Vereadores.
Assim, Senhora e Senhores Vereadores, sendo estas as razões que motivaram o presente Projeto de Lei, uma vez que o valor ora proposto será integrado à folha de pagamento e rogamos pela sua aprovação, relevando nossos votos de estima e consideração.
                                Câmara Municipal de Nova Esperança do Sul, RS, 11 de fevereiro de 2021.
RODRIGO PIVOTO
Vereador Presidente
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