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MUNICÍPIO DE NOVA ESPERANÇA DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

PROJETO DE LEI DE INICIATIVA Nº 01, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023.
dispõe sobre a Revisão Geral Anual Dos servidores Públicos do Poder Legislativo, detentores de Cargo de Provimento Efetivo, Cargos em Comissão, CONTRATADOS, CELETISTAS, Inativos e Pensionistas, nos termos do Artigo 37, inciso X, da Constituição Federal de 1988, e dá outras providências.
Art. 1º. Concede Revisão Geral Anual prevista no inciso X, do art. 37, da Constituição Federal de 1988, que reajusta a remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo Municipal, ocupantes de cargos de provimento efetivo e em comissão, contratados, celetistas, inativos e pensionistas. 
Parágrafo único. A revisão mencionada no caput deste artigo é relativa ao ano de 2023, e importa o reajuste de 5,77% (cinco vírgula setenta e sete por cento) incidente sobre o vencimento básico dos servidores ativos, inativos e pensionistas, a partir de 01 de fevereiro de 2023.
Art. 2º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
IVORI ANTONIO GUASSO JUNIOR
Prefeito Municipal
JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI DE INICIATIVA Nº 01, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2023.
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
Senhores Vereadores,
Objetiva-se com a presente proposição, promover a revisão geral dos vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo, conforme preceitua o art. 37, inciso X, da Constituição Federal de 1988, detentores de Cargo de Provimento Efetivo, Cargos em Comissão, Inativos e Pensionistas.
A revisão em tela prevê o reajuste de 5,77% (cinco vírgula setenta e sete por cento) para o ano de 2023, sendo que tais valores encontram-se em assonância com o orçamento, notadamente com as previsões orçamentárias da Câmara Municipal de Vereadores.
Por força de disposição constitucional, toda e qualquer alteração no vencimento de servidor da Câmara Municipal será de competência exclusiva do Poder Legislativo, e em assim sendo para que os funcionários desta Casa possam gozar de revisão, faz-se necessário a aprovação do presente projeto.
Além disso, seguindo as normas da Constituição Federal, o percentual que ora é concedido a título de revisão é isonômico ao do Poder Executivo, realizados na mesma data e sem distinção de índice.
Sendo o que tínhamos a expor, rogamos pela aprovação do projeto em tela, para que sejam cumpridos os mandamentos constitucionais.
Câmara Municipal de Nova Esperança do Sul, RS, 10 de fevereiro de 2023.
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