




PEDIDO DE INFORMAÇÕES 05/2021
O vereador Presidente RODRIGO PIVOTO, de acordo com o contido no artigo 200, e parágrafos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores deste município, e cumpridas as formalidades legais, solicita ao Poder Executivo a seguinte informação:

Relatório dos gastos com as festividades do 33º aniversário do Município de Nova Esperança do Sul/RS, bem como informações sobre os protocolos que estão sendo adotados para não propagação do vírus nas lives da semana do município.
JUSTIFICATIVA

Foi recebido no site da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sul/RS uma denúncia anônima relatando aglomerações nas lives da semana do município em plena pandemia, bem como requereu-se informações dos gastos com a semana do município, a fim de que seja analisado o uso do dinheiro público neste momento em que a saúde encontra-se em evidência, conforme segue em anexo ao presente pedido. Neste contexto, a fim de apurar os termos da denúncia, faz-se necessário os relatórios de gastos com as festividades do 33º aniversário do Município, bem como informações sobre os protocolos que estão sendo adotados para não propagação do vírus nas lives da semana do município.




Sala Orlando Carloto, 12 de abril de 2021.
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