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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICIPIO DE NOVA ESPERANÇA DO SUL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
	SEXTO TERMO ADITIVO


AO CONTRATO Nº 003/2018, QUE CELEBRAM ENTRE SI, CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUL, RS E ABASE SISTEMA E SOLUÇÕES LTDA.
CONTRATANTE: CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE NOVA ESPERANÇA DO SUL, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 23.669.055/0001-94, com Sede Administrativa à Rua Marquês de Tamandaré, nº 1470, Centro, em Nova Esperança do Sul (RS), neste ato representada por seu Presidente, o Sr. Vereador RODRIGO PIVOTO, brasileiro, união estável, vereador, portador da Cédula de Identidade n° 8080040374, inscrito no CPF sob o n° 010.383.950-03, residente e domiciliada na Rua Pedro Delevati, nº 477, Jardim das Hortências, em Nova Esperança do Sul, RS.
CONTRATADO: ABASE SISTEMA E SOLUÇÕES LTDA, pessoa jurídica de direito privado inscrita no CNPJ sob o n° 93.088.649/0001-97, localizada à Avenida Senador Alberto Pasqualini, 347, 2° andar, bairro centro, na cidade de Três de Maio, estado do Rio Grande do Sul, representada neste ato pelos seus sócios gerentes, Senhor ILDO CORSO, brasileiro, casado, administrador, portador da Cédula de Identidade n° 4010173617, inscrito no CPF sob o n° 246.996.830-53, residente e domiciliado à Avenida Avaí, n° 1059, na cidade de Três de Maio/RS, e pelo Senhor MOACIR ANTÔNIO DAL BERTO, brasileiro, casado, analista de sistemas, portador da Cédula de Identidade n° 8023824439, inscrito no CPF sob o n° 345.809.130-00, residente e domiciliado à Rua Farrapos, 1165, na cidade de Três de Maio/RS.
   As partes acima identificadas celebram em comum acordo de vontades, o presente Termo Aditivo, que será regido pelas cláusulas e condições a seguir expressas:

DO REAJUSTE

CLÁUSULA PRIMEIRA – a contar do presente Termo Aditivo, por comum acordo entre as partes o valor mensal será corrigido pelo IPCA, ou seja, haverá um reajuste de 9,679670%, referente ao índice do mês corrente, passando o valor mensal para R$ 1.648,85 (mil seiscentos e quarenta e oito reais e oitenta e cinco centavos), tendo em vista o índice anual acumulado.
DOS CRÉDITOS ORÇAMENTÁRIOS

CLÁUSULA SEGUNDA - As despesas decorrentes da execução do objeto deste contrato correrão às expensas da Câmara Municipal de Vereadores, nas seguintes atividades funcionais programáticas vigentes na Lei Orçamentária do exercício de 2021, assim classificadas:

Unidade Orçamentária - 01.01 – CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Atividade - 2.100 – MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CÂMARA DE VEREADORES

CÓD. ORÇ. RED. 14
DA RATIFICAÇÃO AO CONTRATO INICIAL

CLÁUSULA TERCEIRA - Ratificam-se, em todos os seus termos, as demais cláusulas constantes do Contrato inicial, naquilo que não conflitarem com este termo, fazendo este, parte integrante e complementar daquele a fim de que, juntos, produzam um só efeito.
DO FORO
CLÁUSULA QUARTA – Fica eleito o Foro da Comarca de Jaguari, RS, como sendo o competente para dirimir qualquer controvérsia relacionada ao presente pacto contratual.
E, estando assim, justos e contratados, lavrou-se o presente Termo Aditivo, em 04 (quatro) vias de igual forma e teor, que, após lido e achado conforme, vai firmado pelos representantes das partes, CONTRATANTE e CONTRATADA e por 02 (duas) testemunhas.

Nova Esperança do Sul, RS, 13 de setembro de 2021.

RODRIGO PIVOTO 
PRESIDENTE DA CÂMARA

CONTRATANTE

	ABASE SISTEMA E SOLUÇÕES LTDA 
CNPJ nº 93.088.649/0001-97
CONTRATADA
	


TESTEMUNHAS:


Nome: TIAGO CAVALHEIRO TAMBARA

CPF: 025.539-140-40

Nome:SUZELI THEDY FELICIANI 

CPF: 902.505.590-72
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